

Седмичен хороскоп

ОВЕН

Душевното ви състояние е отлично. Започвате добре новата работна седмица, имате много нови планове, върху които съсредоточавате усилията си.

ТЕЛЕЦ

Различни съмнения може да ви измъчват през по-голямата част от седмицата. За щастие можете да разчитате на комбинативния си ум, за да излезете елегантно от създадената ситуация.

БЛИЗНАЦИ

Ако успеете да насочите събитията в създадената ситуация в своя полза, ползите за вас ще са огромни. Важно е да не прибързвате и спокойно да обмислите нещата.

РАК

Имате нови идеи и това неминуемо ще доведе до промени. Ако се вслушате в съветите на ценен за вас човек и ги приложите в бизнеса, ще регистрирате сполука.

ЛЪВ

Пречките, които срещате само ще ви мотивират към израстване и нови успехи. Ще преодолеете бюрократични спънки и към края на седмицата ще бъдете доволни от себе си.

ДЕВА

Ще бъдете в добри позиции. Те ще са следствие на отминали ваши усилия, които се увенчават с успех. Споделете го с хора, които имат заслуга за напредъка ви.

ВЕЗНИ

Тази седмица ще ви се наложи да насочите цялата си енергия в делата, с които ще се занимавате. Успехът си заслужава усилията.

СКОРПИОН

С упоритост и последователност ще отхвърляте една по една задачите си. Съвсем неочаквано попадате в ситуация, от която ще излезете с особено добри постижения.

СТРЕЛЕЦ

Пред вас се откриват перспективи, които може да овладеете, ако подходите с трезва мисъл, търпение и дипломатичност. Ако съчетаете усилията си с някой от обкръжението ви, на когото можете да разчитате, успехът ви ще бъде двоен.

КОЗИРОГ

Тази седмица ще се окаже важна за вас по отношение на един избор, който трябва да направите. Желателно е да сте в добра кондиция. Трудно ви е да се задържите за дълго на едно място, но трябва да сте концентрирани.

ВОДОЛЕЙ

Усърдието ви напоследък е похвално и ще видите, че много скоро ще ви се отдаде възможност да блеснете. Работите усилено върху идеите си и сте отворени към всякакви съвети и критики от страна на околните.

РИБИ

Ако полагате усилия да овладеете емоциите си, само ще спечелите. Пречки от различен характер ще ви стимулират за потърсите и други възможности за реализация. Добре ще е да помислите за промяна на хранителния си режим и да наблегнете на движението.

Балчик се представи на туристическо изложение в Белград



Димитър Димитров, Мариана Ангелова и Димитрин Димитров представиха Община Балчик на сръбското изложение.

Община Балчик се представя с щанд на международния панаир на туризма в Белград. Събитието, в което участват 1100 изложители от 50 държави по света, днес се открива от министър-председателя на Република Сърбия Александър Вучич.

На експозиционната площ се представя културно-историческото наследство на региона, както и възможностите за морски, фестивален, спа и голф туризъм на територията на община Балчик.

Сава Тихолов, Началник отдел "Култура, протокол и връзки с обществеността"

ШАХМАТЕН ТУРНИР

ШК "БАЛЧИК" организира състезание по шахмат по случай националния празник на България - 3-ти март.

Турнирът ще се състои на 07-08 март 2015г. в залата на ШК "БАЛЧИК"-ул. "Дионисополис"3. Начало - 10 часа на 7 март.

Справки и записвания в шахматния клуб.

* Обяви * Обяви * Обяви *

Real estate and services ads including: "Купувам" (buying land, houses), "Продавам" (selling properties), "Разни" (miscellaneous services like car rental, furniture). Includes phone numbers and contact details.

справочник

Public utility directory listing: Градски Транспорт, Автогара, Аптеки, Поликлиника, Частни Лекарски Кабинети, Нотариуси, Ветеринарна Лечебница, Погребално обслужване.

Real estate and services ads including: "Продавам гуми втора употреба, безплатен монтаж", "Хотел Ресторант Балчик", "Интернет".

"Балчик Телеграф" logo and contact information for the newspaper: Гл. редактор - Маруся Костова - 089/965 52 49, Редактор - Юлиана Христова - 089/743 31 21.